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[enekmHaoBbl ceveHnst B 00nacTu paumoHanbHbIX YNCen - 3To pa3bueHne MHOXeCTBa BCEX paLMOHanbHbIX Ynucen Ha 2-e YactTm An A':
a) noboe r 3 Q nonagaet nmbo B A, nubo B A
0) noboe r 3 A< noborora A

KAKME BbIBAKOT PALUNOHAJTbHBLIE OAEOEKMHOOBbLI CEMEHNA

1)6b18arOoMm Js1u ce4YeHuUsl, 8 KOMOPbLIX €CMb HaUMEeHbWUU 3J1IeMeHM 8 8epxXHeM Kracce?
A ={x3Q:x>=5}
A={xsQ:x<5}

2)6bi18arom Jlu ce4eHusl, 8 KOMOPbLIX HeM HauMeHbUWe20 3/IeMeHma 8 8epxXHeM KJiacce u Haubosibwe20 8 HUXXHeM Kracce?
A ={xaQ:x"2>2}
A={xaQ:x"2<2}

3)KaK AoKa3aTb, YTO He CyLWeCcTBYeT paLuoHaribHOro yicna r: r*2=2
Mo CyTU HaAO NoKasaTb, YTO I HE MOXeT ObITb HECOKPaTUMOMN APOOLI0, MYCTb MOXET ObITb APOOLI0

r=plq | E |
- TR
p=2k+1 {3 Mmie 3
(2k+1)*2=2q"2

4k 2+4k+ 1=2g*2 Heu = yeT, NpoTUBOpPEUUE \/2

4)Kak AoKa3aTb, YTO ANA TaKOro Ce4eHUs B HUXKHEM Knacce HeT HambonbLuero?
Hago JokasaTtb, 4To And nbdoro x 9 A: Hangetcs n, 4to (x+1/n)A2 < 2

xA2 +2*x/In+1/(n"2) <2

2 * x/In + 1/(n"2) < 2-x"2

2*x/In+ 1/n < 2-x"2

(2x+1)/In <2 -x"2

1/n*"2 <1/n

5)MoxeT nu ObITb cevyeHne B ob6nacTu pawy Ymces, y KOTOporo B HUXKHEM eCTb HanbonbLKK, B BepXHEM eCTb HAaUMEHbLUUWN
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